



# ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA VÁRMEGYEI ÖNKORMÁNYZAT  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2024. MÁRCIUS 27- I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: BMÖ/69-1/2024.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: Alapítványok támogatása

ELŐTERJESZTŐ: DR. ÓRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: GALAMBOS NÓRA ÖNKORMÁNYZATI ÜGYINTÉZŐ,  
DR. RUDOLF TAMÁS JOGÁSZ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Szám: .../2024. (...) PÜB határozat

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2024. MÁRCIUS 14. 

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2024. MÁRCIUS 14. 

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: DR. ÓRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE 

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: .../2024. (III. 27.) KGY. HATÁROZAT

## Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja alapján az alapítványok támogatását a Közgyűlés hagyja jóvá.

### 1. Leőweyért Alapítvány

Magyarországon a matematika és a fizika versenyek több mint százéves múltra tekinthetnek vissza. A tanulmányi versenyek legfontosabb feladata a diákok motiválása, a tantárgy felé irányítása. A tanulmányi versenyek továbbá célt adnak a tehetséges diákoknak a fejlődéshez, mely célt szolgálja matematikából az Arany Dániel-, kémiából az Irinyi-, földrajzból a Lóczy-, biológiából a Kitaibel-verseny, vagy fizikából a Mikola Sándor Országos Tehetségkutató Fizikaversenyt.

2012 óta a Leőweyért Alapítvány szervezi meg a Mikola Sándor Országos Tehetségkutató Fizikaversenyt, mely a 9-10. évfolyamokon tanulók számára kerül megrendezésre. Erre a versenyre a szakma úgy tekint, mint a kis fizika OKTV-re.

A Mikola Verseny Magyarország legnépszerűbb fizikaversenye, melyet jól bizonyít, hogy első fordulójában országsszerte közel 4-5 ezer diák indul. A második, minden megyeszékhelyen megrendezésre kerülő fordulón közel 4-600 diák vesz részt. A harmadik forduló, a döntő, mely két helyszínen zajlik. Az 50 legjobb kilencedikes Gyöngyösön, míg az 50 legjobb tizedikes a pécsi Leőwey Klára Gimnáziumban vetélkedik.

A versenyben résztvevőknek nevezési díjat nem kell fizetniük. A verseny megrendezéséhez szükséges anyagi forrás nagy részét az intézmény állami pályázaton (Nemzeti Tehetség Program) való részvételből, míg a többi részét támogatók útján finanszírozza.

A szervezést bonyolító Leőweyért Alapítvány kuratóriumi elnöke azzal a kéréssel fordult a Baranya Vármegyei Önkormányzat elnökéhez, hogy támogassa a Mikola Verseny pécsi döntőjének megszervezését, mely összeget az alapítvány a pécsi döntő zsűrijének díjazására kíván fordítani.

**Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Leőweyért Alapítvány részére, a Mikola Sándor Országos Tehetségkutató Fizikaverseny megrendezésének támogatására, és így a pécsi döntő zsűrijének díjazására 150 000 Ft összeget biztosítson!**

### 2. Pécsi Down Alapítvány

A Pécsi Down Alapítvány létrejöttének célja a Down-szindrómával és más testi/szellemi fogyatékossgal élő gyermekek értelmi és fizikai fejlesztésének elősegítése a korai gondozástól kezdve; társadalmi beilleszkedésük elősegítése annak érdekében, hogy felnőttként minél önállóbb életvitelt valósíthassanak meg.

Az Alapítvány egyik legnépszerűbb programja az éves nyári tábor, mely 2021 óta kerül megrendezésre. A tábor keretében 25 Down-szindrómás vagy más genetikai

rendellenességgel élő gyermek számára biztosít az Alapítvány hozzáértő, profi szakemberekkel, fejlesztőprogramokkal 5 napos ottalvós táborozási lehetőséget, amely amiatt is különösen fontos, hisz a gyerekeknek ezen a programon kívül nincs igazán más lehetőségük a régióban a táborozásra.

**Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Pécsi Down Alapítvány részére, az idei évi nyári táboruk megszervezésének támogatására 350 000 Ft összeget biztosítson!**

### **3. „A Komlói Pedagógus Kamarakórusért” Alapítvány**

„A Komlói Pedagógus Kamarakórusért” Alapítvány jótékony célú koncertjeivel évek óta támogatja azokat a kezdeményezéseket, melyek révén gyermekek sorsa válik kedvező helyzetűvé, vagy melyekkel különböző közösségek élete lesz szebb. A Komlói Pedagógus Kamarakórus évente, félévente mindig új műsort mutat be, szakmai megújulása ötletgazdag, folyamatos és a mega nemében egyedülálló.

Az Alapítvány azzal a kéréssel fordult a Baranya Vármegyei Önkormányzat elnökéhez, hogy támogassa egy több napos program megvalósítását, melyen az Alapítvány a vajdasági Ada városának kamarakórusát látná vendégül, ezzel is segítve a határon túli magyarság művészi munkáját.

**Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy „A Komlói Pedagógus Kamarakórusért” Alapítvány részére, határon túli magyarság művészi munkáját segítő több napos program megrendezésének támogatására 150 000 Ft összeget biztosítson!**

### **4. „Simonyi Károly Szakközépiskola és Szakiskola Dolgozóíért és Diákjaiért” Alapítvány**

A Baranya Vármegyei Szakképzési Centrum Simonyi Károly Technikum és Szakképző Iskolája az idei tanévben 32. alkalommal rendezi meg a Simonyi Károly Elektrotechnikai Versenyt. A versenyre az első években a dél-dunántúli régióból hívtak a szervezők résztvevőket, ma azonban a versenyre már az ország, sőt az egész Kárpát medence legjobb iskoláiból érkeznek jól felkészült tanulók. A verseny eleinte egynapos volt, de a nagy érdeklődésre tekintettel egyre több iskola képviselteti magát, így a program két naposra bővült.

A verseny költségeit a szervezők szponzorok segítségével fedezik, a résztvevőknek így nevezési díjat nem kell fizetniük.

**Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a „Simonyi Károly Szakközépiskola és Szakiskola Dolgozóíért és Diákjaiért” Alapítvány részére, a 32. Simonyi Károly Elektrotechnikai Verseny megrendezésének támogatására 150 000 Ft összeget biztosítson!**

Pécs, 2024. március 14.

  
Dr. Őri László  
elnök



## Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének

### .../2024. (III. 27.) határozata

#### Tárgy: Alapítványok támogatása

1. A Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Vármegyei Önkormányzat és intézménye 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 19.) önkormányzati rendelet terhére jóváhagyja
  - a) a Leőweyért Alapítvány 150 000 Ft összegű támogatását, melyet az Alapítvány a Mikola Sándor Országos Tehetségkutató Fizikaverseny pécsi döntője zsűrijének díjazására fordíthat,
  - b) a Pécsi Down Alapítvány 350 000 Ft összegű támogatását, melyet az Alapítvány a 2024. évi nyári táborának megszervezésére fordíthat,
  - c) „A Komlói Pedagógus Kamarakórusért” Alapítvány 150 000 Ft összegű támogatását, melyet az Alapítvány a határon túli magyarság művészi munkáját segítő több napos program megrendezésére fordíthat,
  - d) a „Simonyi Károly Szakközépiskola és Szakiskola Dolgozóikért és Diákjaiért” Alapítvány 150 000 Ft összegű támogatását, melyet az Alapítvány a 32. Simonyi Károly Elektrotechnikai Verseny megrendezésére fordíthat.
2. A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon az 1. pontban írt alapítványok támogatására vonatkozó szerződések előkészítéséről.
3. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét a 2. pontban írt szerződések aláírására.
4. A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy a szerződésekben foglaltak szerint gondoskodjon a támogatási összegek átutalásáról.

**Határidő:** azonnal, a szerződések aláírására: 2024. április 15.

**Felelős:** Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke  
2. pont vonatkozásában: Dr. Partos János jegyző  
4. pont vonatkozásában: Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető

**Kapják:** Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke  
Dr. Partos János jegyző  
Dr. Végi Melinda aljegyző  
Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető  
Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető